



# Кузбасс

Ежедневная областная газета

www.kuzbass85.ru



Автомобиль как образ жизни 3

Издается с 7 января 1922 г.

15 (26191) Пятница, 30 января 2015

## НОВОСТИ

К 70-летию Великой Победы

### Неоценимый вклад

Работники блока замгубернатора по строительству поддержали инициативу губернатора Амана Тулеева и направили в областной фонд Победы свой однодневный заработок - почти 90 000 рублей.

Всего перечислено 456 тысяч рублей. А сотрудники областного департамента социальной защиты населения направили в областной фонд свой однодневный заработок - почти 90 000 рублей.

Напомним, по инициативе Амана Тулеева 2015 год был объявлен в Кузбассе Годом ветеранов - годом Великой Победы, а в составе областного бюджета появился специальный фонд Победы. Губернатор первым перечислил в этот фонд 10 тыс. рублей из своих личных средств. Его поддержали работники администрации области, депутаты и сотрудники аппарата областного Совета народных депутатов. Аман Тулеев призвал руководителей предприятий и организаций всех форм собственности, представителей профсоюзов и политических партий, всех неравнодушных кузбассовцев присоединиться и сделать свой вклад в фонд Победы.

Реквизиты для зачисления безвозмездных перечислений в областной бюджет средств на проведение мероприятий, посвященных празднованию 70-летия Дня Победы:

Получатель: УФК по Кемеровской области (главное финансовое управление Кемеровской области, л/с 04392039400)

ИНН 4200000630

КПП 420501001

ОКПО 02286354

ОКТМО 32701000

БИК 043207001

Расчетный счет 40101810400000010007 в ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской области г. Кемерово.

При заполнении поля 104 платежного поручения указать код бюджетной классификации доходов областного бюджета:

КБК 85520702030020018180

В назначении платежа обязательно указать: Безвозмездные перечисления на проведение мероприятий, посвященных празднованию 70-летия Дня Победы.

Пресс-слухба АНО.

### ТУРИЗМ

#### Кузбассовцы полетят в Крым

Летом этого года из Кемерова начнут осуществлять авиарейсы до Симферополя сразу три авиакомпании - Red Wings Airlines, «Икар» и «Оренбургские авиалинии». Продажи билетов уже начались.

Об этом «Кузбассу» сообщили в Международном аэропорту им. Алексея Леонова. Самы авиакомпании уже уведомили аэропорт о начале полетов.

Так, Red Wings Airlines планирует организовать авиарейсы по средам и воскресеньям (вылет в 9.30, прилет в 7.40). На своем сайте авиакомпания сообщает: «все рейсы будут выполняться на комфортабельных самолетах Ту-204 в летний период с июня 2015 г.»

Компания «Икар» запланировала рейсы по субботам, «Оренбургские авиалинии» - по вторникам. По поводу начала сроков организации перелетов этих двух авиакомпаний вопрос пока уточняется, но известно, что авиарейсы будут осуществляться в летний период. Цены будут объявлены уже в ближайшее время - продажи билетов на рейсы авиакомпаний «Икар» и «Оренбургские авиалинии» начнутся на следующей неделе, - сообщили в аэропорту.

Пока же открылась продажа билетов на рейсы до Симферополя от компании Red Wings Airlines. Стоимость билетов туда и обратно - 23700 рублей.

Оксана ПАНАРИНА.

### ВЫСТАВКА

Сегодня в музее физической культуры и спорта Кузбасса открывается выставка «Мир на ладони», посвященная развитию туризма в Кузбассе.

На ней представлены различные виды массового и спортивного туризма: водный и пеший, альпинизм, скалолазание, ледолазание, спортивное ориентирование; отображена деятельность туристских центров, спортивных школ, турклубов и секций.

### ЖКХ

## Массированная атака на должников

Вся прошедшая и нынешняя недели в Кемерове отмечены массовыми рейдами судебных приставов и представителей жилищных организаций по квартирам тех, кто забыл дорогу в кассу своего РЭУ. В одном из таких рейдов побывал и корреспондент «Кузбасса».

### По принципу законности

Мы вошли во двор управляющей компании ООО «Гарант», что обслуживает часть домов Заводского района, и... растерялись. Такого количества людей в форме, на нарукавных шевронах которых читается «Россия ФССП», такого скопления служебных машин возле обычной управляющей компании мы еще не видели. И вот уже звучит команда на построение. Судебные приставы, которым предстоит до 22 часов работать в квартирах должников, выстроились в ряд. На часах ровно 18.00.

«Главкомандующий» Артем Федоренко, старший судебный пристав

Заводского района, называет фамилии начальников участков ООО «Гарант», и те присоединяются к своей рейдовой бригаде. Получается строй уже в два ряда.

Звучит короткий инструктаж: чтобы в ходе рейда все участники соблюдали принцип законности, уважения чести и достоинства граждан. Чтобы никаких резких действий, особенно в присутствии детей и пожилых. А в случае чего можно звонить в штаб, где будет дежурить сам Артем Петрович с базой данных на всех должников, есть и оборудование для вскрытия помещений. Но обычно до этого не доходит.

Окончание на 2-й стр.

### ПОДРОБНОСТИ

## Почечная недостаточность

Благодаря тому, что региональная власть взяла курс на развитие государственно-частного партнерства в медицине, в Кузбассе за короткий срок удалось спасти несколько сотен жизней



Новые аппараты гемодиализа позволяют в режиме онлайн консультировать пациентов у лучших специалистов России. А кроме того, имеют опцию выбора фильмов и телепередач. Во время процедуры можно смотреть «свое» кино, не мешая друг другу. Фото Федора Баранова.

### Перемены

Болезни почек в Кузбассе не редкость, в 2013 году на их долю пришлось 10% от всех впервые выявленных заболеваний. Особое место в этом ряду занимает хроническая почечная недостаточность. Для пациентов с тяжелой формой ХПН единственным средством сохранить жизнь становится заместительная почечная терапия, то есть пересадка донорского органа или гемодиализ (регулярное очищение организма на аппарате «искусственная почка»).

В плане развития транс-

плантологии Кемеровская область традиционно занимает одно из ведущих мест в стране. А вот количество диализных мест у нас отставало от потребности: государственных средств не хватало на то, чтобы обеспечить этой помощью всех нуждавшихся.

Ситуация начала меняться два года назад, когда Кузбасс приступил к реализации первого для нашей области проекта государственно-частного партнерства в медицине. Партнером государственного сектора здравоохра-

нения стала частная медицинская организация «Нефросовет».

В развитие диализной службы области частные инвесторы вложили несколько миллионов евро. Они полностью обновили оборудование и приступили к ремонту помещений. До прихода «Нефросовета» в Кузбассе действовало два отделения гемодиализа: в областной больнице в Кемерове и в горбольнице №1 Новокузнецка. В апреле 2013 года было открыто третье - на базе горбольницы №2 в Белове. «Плечо» проезда к месту лечения для паци-

ентов из центральной части области сократилось. А главное - здесь было установлено 14 дополнительных аппаратов «искусственная почка». Новые диализные места появились также в Кемерове и Новокузнецке. Общий «парк» аппаратов увеличился с 47 до 78. А уже скоро их будет 90. Одна «искусственная почка», работая в три смены, обслуживает максимум шесть пациентов. Значит, число кузбассовцев, имеющих доступ к гемодиализу, очень скоро вырастет до 540. Это вдвое больше, чем в 2012 году.

### Зачем им это?

Но частные инвесторы - не волшебники, а бизнесмены. И, вкладывая деньги, они хотят получить выгоду. В данном случае их выгода состоит в том, что, зайдя на территорию государственных больниц, они получили гарантию стабильной работы на много лет вперед. Стоимость лечения одного пациента на аппарате «искусственная почка» составляет более 800 тыс. рублей в год. Теперь система ОМС перечисляет эти деньги не больницам, а частнику, который закупает одноразовые рас-

ходные материалы для каждого сеанса гемодиализа, платит зарплату медперсоналу, поддерживает в рабочем состоянии все медицинское оборудование и будет развивать службу дальше...

Пациентам с ХПН в данном случае без разницы, в чей карман перекальваются государственные деньги: гемодиализ для них по-прежнему остается БЕСПЛАТНЫМ.

### Лечение с развлечением

Журналисты «Кузбасса» побывали в отделении нефрологии и гемодиализа, развернутом на базе Кемеровской обლობольницы. Здесь как раз завершился ремонт, а весь предыдущий год пациенты и медперсонал пребывали в весьма стесненных условиях. Но при этом весь объем помощи отделение сохранило. А после ремонта еще и увеличило: здесь установили шесть новых диализных мест, в результате его пропускная способность выросла на 30 человек.

«Со второго квартала в Кемерове начнет работать третий диализный зал на 12 дополнительных мест, и реорганизацию гемодиализной службы Кузбасса можно будет считать завершенной, - уточняет медицинский директор Кемеровского областного филиала «Нефросовета» Виктор Лопт.

Завершение ремонта двух залов гемодиализа совпало с другим важным событием: в Кемерове запустили в работу автоматизированную интеллектуальную систему помощи врачу Maximus. Каждое диализное место оснастили компьютерным моноблоком. Компьютер сам подбирает режим фильтрации крови и контролирует качество процедуры. Данные автоматически заносятся в электронную историю болезни. Система чутко реагирует на развитие любых осложнений у пациента и сообщает об этом врачу. Во время процедуры пациент и его доктор в режиме онлайн могут получить консультацию ведущих специалистов Москвы в области лечения ХПН.

Окончание на 2-й стр.

### ЦИФРА

## 68 СЕМЕЙ

в Белове вчера справили новоселье в двух новостройках. Зам. губернатора по строительству Евгений Бухман вручил ключи новоселам, в том числе переселенцам с подработанных шахтами территорий, получателям льготных займов и труженнику тыла. Строители благоустроили придомовую территорию. На строительство двух домов было направлено 136 млн рублей.

### ФОТОФАКТ



ТЫСЯЧА СИНИХ ПЛАТОЧКОВ. Акция под названием «Синий платочек» стартовала в городе-спутнике Лесная Поляна. Сотрудники местного управления совместно с советом ветеранов и другими инициативными группами пошили 1000 синих платочков. Их потом подарят ветеранам Великой Отечественной войны и другим участникам праздничных мероприятий, посвященных юбилею Великой Победы. Именно синие платочки, увековеченные в песне Клавдии Шульженко, организаторами были выбраны не случайно. Это символ памяти женщины о погибших мужьях, которые верили, любили и, несмотря ни на что, ждали, а бойцы с этой песней шли в бой. Фото Максима Иванова.







